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CAeIER aE i’EiEsE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ecole ………………………………………………………………... 
 
Classe de M. …………………………………..  

 
 
 
 
 
                ANNEE SClLAIoE OMM…… - OM…… 

NOM aE i’EiEsE :………………………………………………. 
 
 
PRENOM aE i’EiEsE : ………………………………………… 
 
 
aate de naissance : ……………………………………………… 
 
 
Sexe : ……………………………………………………………… 



 

 
 

sçici tçn dçssier d’éîaluatiçn. qu éeux utiliser le cadre éçur faire un 
dessin. 
                                                                                                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 
 
 
bxercice N : A éartir de la lecture du cçnte de drimm « eansel et dretel » 
 
bntçure les éersçnnages de l’ histçire : 
 

un loué 
 

 
 

un bûcheron 

 

une fée 

 

deux enfants 
 

 
 

un ogre 

 

une sorcière 

 

un canard 

 

un oiseau 

 

 
 
i’élèîe a retrouîé tous les éersonnages 
 
        

 
oééçnds aux èuestiçns suiîantes  - entçure la bçnne rééçnse: 
 

N. ies éaêents veulent éeêdêe leuês deux enfants : 
 

                                       
          dans une îille                          à la mçntagne                       dans une fçêêt 
 
 
 
 

iangage çral 

ftem 1 1          0 

ftem 2 1          0 



 

 
O. oelie chaèue éêénom au éeêsonnage 

 
 
 
 
 
 
 
 

P. maê deux foisI eansel va laisseê èuelèue chose deêêièêe lui suê le cheminI éouê 
êetêouveê sa maison. `oloêie les deux éléments. 

 

 
 

  
 

des bçnbçns des billes  des miettes de éain des bêanches des caillçux 
 
 
 
 

Q. i’oiseau blanc conduit eansel et dêetel : 
                                                                                                                              

                                                     
  à un château                         à leuê maisçn                   à une maisçn de éain d’ééices 
 
 
 
 

R.  mouêèuoi la seconde foisI eansel et dêetel ne êetêouvent-ils éas le chemin de 
leuê maison ? 

 
l éaêce èu’eansel a çublié de laisseê èuelèue chçse deêêièêe lui 
n éaêce èue les çiseaux çnt mangé les miettes de éain 
Ì éaêce èu’ils ne îeulent éas êentêeê chez eux 

 
 
 
 
 

eansel                        
                 
fille           garççn 
 
                            Gretel 
 

ftem 5 1          0 

ftem 6 1          0 

ftem 4 1          0 

ftem P 1          0 



 

6. mouêèuoi la soêcièêe donne- t’elle élus à mangeê à eansel èu’à dêetel ? 
 
l éaêce èue la sçêcièêe éêéfèêe les gaêççns 
n maêce èu’elle îeut le nçuêêiê aîant de le êendêe à ses éaêents 
Ì éaêce èu’elle îeut faiêe gêçssiê eansel éçuê le mangeê 

 
 
 

7. bn donnant un éetit os à la soêcièêeI eansel : 
 
l îeut mçntêeê à la sçêcièêe èu’il a bien mangé tçut  sçn éçulet 
n îeut faiêe cêçiêe à la sçêcièêe èue c’est sçn dçigt et èu’il n’est éas bien gêçs 
Ì îeut faiêe cêçiêe à la sçêcièêe èu’il a bien gêçssi. 

 
 
 
 
U. bcoute bien et choisis le êésumé de l’histoiêe èui te semble êtêe le mieuxI celui 
èui coêêeséond le élus à l’histoiêe. jets une cêoix dans la case élacée devant. 

 
 
l eansel et dêetel sçnt deux enfantsI èuiI en se éêçmenant dans une fçêêtI 

décçuîêent une maisçn de éain d’ééices. `çmme ils sçnt gçuêmandsI ils se 
mettent à la déîçêeê. ia femme èui habite dans cette maisçn les suêéêend etI 
en cçlèêeI les enfeême. jais un çiseau êéussit à les déliîêeê et leuê mçntêe le 
chemin de leuê maisçn. 

n eansel et dêetel sçnt deux enfantsI èue leuês éaêents abandçnnent dans la 
fçêêt. bn suiîant un çiseauI ils décçuîêent une maisçn de éain d’ééices. `’est 
alçês èu’en sçêt une femmeI èui les inîite gentiment à entêeê. ies deux enfants 
cçméêennent têçé taêd èu’il s’agit en fait d’une sçêcièêeI décidée à les 
mangeê : celleJ ci enfeême eansel dans une éetite étableI éçuê le faiêe gêçssiê 
et çblige dêetel à faiêe le ménage et la cuisine. jais un àçuêI dêetel êéussit à 
éçusseê la sçêcièêe dans le fçuê. ies deux enfants s’enfuientI en eméçêtant les 
éeêles et les diamants têçuîés dans un des cçffêes de la maisçn. fls êetçuênent 
chez leuê éèêeI èui est tçut heuêeux de les êeîçiê. 

Ì eansel et dêetel sçnt deux enfantsI èui se éeêdent dans la fçêêt et décçuîêent 
la maisçn d’une sçêcièêe. `elleJci les accueille gentiment et les inîite à entêeê 
et à mangeê. rne fçis êestauêésI les enfants êemeêcient la sçêcièêe et êeéaêtent 
chez eux. 

 
i’élèîe a coché le bon résumé 
 

ftem 7 1          0 

ftem 9 1          0 

ftem 8 1          0 



 

bxercice O : A éartir de la lecture et aérès un traîail de cçméréhensiçn du cçnte 
de drimm « eansel et dretel » 
 
A éartir des suééorts imagés de l’histoireI l’élèîe : 
 
r restitue l’histoire en retrouîant les moments essentiels 

 

r reséecte l’ordre chronologièue de l’histoire 

 

r utilise au moins un connecteur  

 

r fait îarier les connecteurs             

 

r formule des éhrases syntaxièuement correctes             

 

r érononce correctement les mots            

 

 

bxercice 3 : oefçrmuler une cçnsigne de classe Eutilisant deux actiçns et un 

cçnnecteur de temés) 

aans le cadre d’une actiîité de classeI l’élèîe 

 

r reformule la consigne comélète (deux actions) 

 

r utilise un connecteur de temés 

 

r eméloie le îocabulaire des consignes 

 
 

 

 

 

ftem 10 1          0 

ftem11 1          0 

ftem 12 1          0 

ftem 1P 1          0 

ftem 16 1          0 

ftem 18 1          0 

ftem 17 1          0 

ftem 14 

ftem 15 

1          0 

1          0 



 

 
 

bxercice 4 : oéciter l’aléhabet 

i’élèîe  a récité l’aléhabet sans erreur 

 

  

bxercice R : `çnnaître le nçm des lettres : dictée 

ä 

 

 

       

 

i’élèîe a élacé les lettres dictées sans erreur 

 

 

bxercice S : aécçuéer les mçts en syllabes 

 

domino laéin 

ananas souêis 
 
i’élèîe a su découéer au moins P mots sur 4 
 
 
 
bxercice T : aictée de mçts : cçlçrier dans le tableau les mçts dictés 

 

et un une dans des 

une la aîec le les 

    
 

iecture 

ftem 19 1          0 

ftem 20 1          0 

ftem 21 1          0 

ftem 22 1          0 



 

bxercice 8 : oelier les différentes écritures des lettres 

f  m  é   

j  o  b   

s  l  è   

i  i  d   

l  v  n   

r  u  m   

N  è  f   

n  n  t   

    
     

bxercice V : `çnnaître le îçcabulaire de la lecture 
puê la cçuîeêtuêe du liîêeI entçuêe le titêe en bleu et le nçm de l’auteuê en êçuge 
aans le texteI sééaêe les éhêases aîec un têait nçiêI entçuêe un mçt en bleuI mets un 
éçint îeêt au début du texte et un éçint êçuge à la fin du texte. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
`’est l’histçiêe de quffyI un chat assassin. iundiI il 
attêaée un çiseau et il le êamène à la maisçn. bllie 
sa maîtêesse ne fait èue de éleuêeê. jaêdiI çn 
enteêêe le éetit çiseau et les éaêents d’bllie se 
élaignent de leuê chat. bt bllie ne fait èue de 
éleuêeê. ie meêcêediI le chat têçuîe une sçuêis 
mçête. fl la êamène à la maisçn et çn assiste à sçn 
enteêêement. geudiI quffy êamène qhuméeê : c’est 
le laéin des îçisins !  
`ette fçis les éaêents çnt un gêçs éêçblème... jais 
estJce îêaiment quffy l’assassin ? 

 
nui est le éeêsçnnage éêinciéal de l’histçiêe ? 
…………………………………………………………………………… 
 
 
i’élèîe connaît le îocabulaire séécifièue à la lecture : 
 
couîertureI titre                                              auteurI éersonnage 
       
 
texteI débutI fin                                                   éhraseI  mot 

ftem 2P 1          0 

ftem 24 ftem 25 

ftem 26 ftem 27 

1          0 

1          0 

1          0 

1          0 



 

    
 
 
 
bxercice N0 : `çéier des éhrases 
mroduction de l’élèîe : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
i’élèîe :  
 
r a terminé sa coéie dans le temés iméarti 

 

r a recoéié tous les mots sans erreur 
 

r a reséecté la hauteur des lettres 
 

r a reséecté les liaisons entre les lettres 
 

r  a élacé les accents         
 

r a élacé la  éonctuation  
            

r a élacé les maàuscules             
 

r a reséecté les eséaces entre les mots            

 
bxercice NN : aictée de syllabes  
ä 

 
 
 

     

 

bcriture 

 

ftem 28 1          0 

ftem P0 1          0 

ftem P1 1          0 

ftem P2 1          0 

ftem PP 

ftem P4 

1          0 

1          0 

ftem P6 1          0 

ftem P5 1          0 

ftem 29 1          0 



 
 

 

 
 
 
bxercice NO : `lasser des mçts dans des catégçries – cçméléter des catégçries 
 

fêuits vêtements légumes 
 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
i’élèîe a classé correctement tous les mots 
      

i’élèîe a comélété chaèue catégorie aîec deux mots 
 
 

bxercice N3 : bcrire des mçts aééris - aictée de mçts 

 

                                       

        

                          

 

bxercice N4 : bcrire des mçts siméles – aictée de mçts 

 

                                       

        

        

sçcabulaire, grammaire, çrthçgraéhe 

ftem P7 1          0 

ftem P8 1          0 

ftem P9 1          0 

ftem 40 1          0 



 
 

 

    
bxercice N : aictée de nçmbres 

ä 
 
 
 

         

 
i’élèîe a fait 0 ou 1 erreur 
 

bxercice O : oecçnnaître les décçméçsitiçns additiîes des nçmbres 

oelie chaèue nçmbêe à 1 étièuette. AttentiçnI un nçmbêe éeut êtêe êelié à élusieuês 

étièuettes ! 

=

5=

 2=+=3=

 3=+=7=

=

8=

 7=+=1=

 3=+=2=

=

10=

 6=+=4=

 4=+=4=

=

4=

 5=+=4=

 2=+=2=

=

9=

 5=+=5=

 4=+=5=

i’élèîe a fait 0 ou 1 erreur 
 
bxercice 3 : oanger des nçmbres 

oange les nçmbres du élus éetit au élus grand en cçmmençant éar la case aîec une 

flèche. 

ä 

 

 

 

      

 

 
 

Nçmbres et calcul 

ftem 1 1          0 

ftem P 1          0 

ftem 2 1          0 



 
 

 

 

bxercice 4 : `çméarer les nçmbres 

bntçure le élus grand des deux nçmbres élacés côte à côte 

 
                              
 
 
 
 
 

 
 

 

 

bxercice R : `alculer mentalement des sçmmes, des différences 

       ä                ¾             �              �             ×              p         

 

 

 

i’élèîe a fait 0 ou 1 erreur 
 

bxercice S : `alculer en ligne des sçmmes, des différences, des çéératiçns à trçus 

5=+=3=== = 6=–=2================================================== 8=+=…====10=

3=+=6=== = 5=–=3=== = …==+==7===9=

7=+=0=== = 10=–=7=== = 3=+=…====6=

 

i’élèîe a réussi les P additions 
 

i’élèîe a réussi les P soustractions 
 

i’élèîe a réussi les P oéérations à trous 

7= 5=

15= 16=

9= 19=

6= 5=

20= 10=

ftem 4 1          0 

      

ftem 5 1          0 

ftem 6 1          0 

ftem 7 1          0 

ftem 8 1          0 



 
 

 

 

bxercice T : oésçudre des érçblèmes siméles 

bcçute bien les éêçblèmes – bcêis la êééçnse dans la case à côté. 

 

iéa fête sçn Sème  anniîeêsaiêe. pa maman a 

mis 2 bçugies suê le gâteau.  

`çmbien dçitJelle en aàçuteê ? 

 

  

jaman a acheté P cêayçns nçiês et 2 cêayçns 

êçuges.  

`çmbien a t’elle acheté de cêayçns en 

tçut ? 

 

 

 

 

    
bxercice 8 : pituer les çbàets – `çnnaître le îçcabulaire adaété 

                

              

                                                                         
`çmélète chaèue ligne en êeliant à une étièuette . AttentiçnI tçutes les étièuettes 

dçiîent êtêe utilisées: 

� i’çiseau est élacé……………………le cheîal. �           � en dessçus 

ftem 9 1          0 

ftem 10 1          0 déçmétrie 



 
 

 

            

� i’çiseau  est élacé……………du laéin. 

 

�           � deîant 

p ie laéin est élacé …………la giêafe et l’escaêgçt. 

 

�           � auJdessus 

× ie canaêd est élacé………… l’escaêgçt. 

 

�           � à côté de 

n ia giêafe est élacée ……………… de l’élééhant. 

 

�           � deêêièêe 

Ñ ia feuille est élacée ……………… des caillçux. 

 

�           � entêe 

i’élèîe a retrouîé le îocabulaire suiîant : 
 

deîant- derrière 

au –dessus de – en dessous de 
 

à côté de 

entre 
bxercice V : oecçnnaître des figures géçmétrièues : 

`çlçêie les êectangles en bleuI les têiangles en îeêt et les caêêés en êçuge. 

 

 

 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

ftem 11 1          0 

ftem 12 1          0 

ftem 1P 1          0 

ftem 14 1          0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

i’élèîe a reconnu et colorié: 
 

tous les rectangles  

tous les triangles 

tous les carrés 

 

 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

bxercice N0 : `çméarer des lçngueurs 
`çlçêie en bleu le chemin le élus cçuêt et en êçuge le chemin le élus lçng 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ftem 15 1          0 

ftem 16 1          0 

ftem 17 1          0 

lrganisatiçn et gestiçn des dçnnées 

ftem 18 1          0 

 

drandeurs et mesures 

 

 

 

  

   



 
 

 

 

bxercice NN : iire çu cçméléter un tableau 

ies élèîes de la classe de `m çnt êéalisé un tableau éçuê s’çccuéeê à tçuê de êôle du 

àaêdin de l’écçle. 

 lundi maêdi àeudi vendêedi 
éèuiée êouge  Ò   

éèuiée bleue Ò  Ò  

éèuiée àaune    Ò 

 

lbseêve le tableau et êééonds aux èuestions :  

nuelle éèuiée s’çccuée du àaêdin le maêdi ?                  

……………………………………………. 

 

nuelle éèuiée s’çccuée du àaêdin 2 fçis éaê semaine ?  

………………………………………….. 

 
ftem 19 1          0 
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